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Κύριε Υπουργέ,

Σας καταθέτω ως Αναφορά το υπόμνημα των παραγωγών ακτινιδίων του Δήμου
Δοξάτου, σχετικά με τη σοβαρή καταστροφή που υπέστη η παραγωγή τους εξαιτίας
του παγετού της 20ής Μαρτίου 2025 και της ανεμοθύελλας που σημειώθηκε στις
αρχές Μαΐου στο αγρόκτημα Καλαμπακίου.

Όπως επισημαίνουν οι παραγωγοί, το ποσοστό ζημιάς σύμφωνα με ιδιώτες
γεωπόνους που ειδικεύονται στην καλλιέργεια ακτινιδίων υπερβαίνει το 80%. Οι
ζημιές είναι τέτοιας έκτασης που καθιστούν αδύνατη την κάλυψη του υψηλού
κόστους παραγωγής της καλλιέργειας, ενώ παράλληλα τονίζεται η ανάγκη για δίκαιες
και πραγματικές αποζημιώσεις από τον ΕΛΓΑ.

Σας καλώ για τις ενέργειές σας προκειμένου να πραγματοποιηθεί άμεσα και
αντικειμενικά η καταγραφή των εν λόγω ζημιών και να διασφαλιστεί η δίκαιη
αποζημίωση των παραγωγών ακτινιδίων.
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Παραγωγοί ακτινιδίων Δήμου Δοξάτου. 
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Θέμα 

 Καταστροφή της φετινής σοδειάς ακτινιδίων από παγετό και 

ανεμοθύελλα στην κοινότητα Καλαμπακίου. 

 

 

Στις 20/3/2025 σημειώθηκε παγετός και στις αρχές Μαΐου ανεμοθύελλα  

στο αγρόκτημα Καλαμπακίου με αποτέλεσμα να  καταστραφεί σε πολύ 

μεγάλο ποσοστό (άνω του 80%) η φετινή παραγωγή των ακτινιδίων. 

Σας  παρακαλούμε να ενεργήσετε προκειμένου οι αποζημιώσεις που θα 

καταβληθούν από τον ΕΛΓΑ να καλύπτουν την πραγματική ζημιά και να 

μην μπουν πολύ μικρά ποσοστά ζημιάς, προκειμένου να μπορέσουμε 

να ανταπεξέλθουμε στο πολύ υψηλό κόστος παραγωγής της 

καλλιέργειας. 

Το ποσοστό της ζημιάς είναι απόλυτα μετρήσιμο και έχει μετρηθεί από 

συνεργαζόμενους και μη ιδιώτες γεωπόνους διαφόρων εταιριών που 

εξειδικεύονται στην καλλιέργεια των ακτινιδίων. Εμείς  καλούμαστε 

κάθε χρόνο να καταβάλουμε στον ΕΛΓΑ ασφαλιστικές εισφορές πολλών 

χιλιάδων ευρώ ο κάθε παραγωγός.  

Σύμφωνα με αυτά τα δεδομένα σας παρακαλούμε να ενεργήσετε για 

την ορθή καταγραφή της ζημιάς του κάθε παραγωγού και να πάψει ο 

νομός μας  μόνο να συνεισφέρει  στα έσοδα του ΕΛΓΑ, αλλά σχεδόν 



πάντα τα ποσοστά αποζημίωσης είτε να είναι μικρά είτε μηδενικά, όταν 

υπάρχει ζημιά. 

 

Σας ευχαριστούμε.  

  




